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A Neighbourhood Pharmacy Association of Canada aktuális üzleti jelentése szerint

2024 fordulópontot jelentett a kanadai települési gyógyszertárak számára: a kollektív

törekvések megerősítették a gyógyszertárak pozícióit, miáltal a kanadai officinák az

elsődleges ellátás sarkalatos szereplőivé váltak. 

Új ellátási modelljeikkel a települési gyógyszertáraknak sikerült nagyobb térhez jutniuk

az egészségügyi rendszerben és az alapellátás meghatározó tényezőivé válniuk. Mára a

szakmai szövetség 12.200 taggyógyszertára 5 km-es körzetben elérhető a kanadai

lakosság 95%-a számára.

A kanadai gyógyszertárakban COVID19 és influenza ellen oltanak, kisebb panaszokat,

mint légúti vírusfertőzéseket diagnosztizálnak, amelyek ellen saját maguk írhatnak fel

készítményeket. 

A jelentés szerint a gyógyszerésztársadalom sikereket könyvelhet el a politikával

folytatott gazdasági tárgyalások területén. Ebben az évben is aktuális marad a

gyógyszertári egységek »fenntartható finanszírozásának« megőrzése és az innovatív

szolgáltatásokat ösztönző ökoszisztéma kiépítése. A települési gyógyszertárak kormány

iránti elkötelezettségének, az érdekcsoportoknál és politikai döntéshozóknál való aktív

fellépésének köszönhető, hogy sikerül jól kommunikálniuk a kritikus kockázatokat és

az ellátásban megjelenő problémákat. 

Mint a jelentés írja, a gyógyszerésztársadalom bátor állásfoglalásra helyezkedett és

egyebek között »állami felügyelet« bevezetését követelte. A szakmai szövetség célja,

hogy ily módon a betegek választási szabadságát és a kanadai gyógyszertárak

fenntarthatóságát védelmezze. 

Az elmúlt évben létrejött egy task force, amelynek biztosítania kell, hogy a kanadai

gyógyszertárak hatékonyan és kedvező költségekkel működhessenek. Másrészt be kell

tartaniuk a betegellátás területén a minőségügyi standardokat és ezzel párhuzamosan

támogatniuk kell a betegeket az adekvát döntéshozatalban. A kanadai gyógyszertárak a

szolgáltatási spektrum kiterjesztésére törekednek, amelyet megillet a méltányos térítés.
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